

Читайте наш журнал в интернете: [www.zenitmedia.ru](http://www.zenitmedia.ru)

### ТОЛЬКО ЦИФРЫ

**8 000**

единиц контрафактной продукции изъято Орловской таможней за два года. Основная масса контрафакта - спортивная одежда и обувь, произведенные в странах Юго-Восточной Азии. Большинство подделок - известные бренды, такие как «Adidas», «Puma», «Nike», «Reebok», «Columbia».

**2 000**

рублей присвоила замдиректора одной из орловских школ. Деньги предназначались для награждения победителей областных и городских олимпиад среди школьников.

**597**

исполнительных производств о взыскании заработной платы возбуждено в Орле за три месяца 2008 года. Окончено 197. Взысканная сумма - 1 млн.798 тыс. рублей.

### БЕЗРАБОТИЦА СОКРАЩАЕТСЯ

Согласно официальным данным городских властей основные показатели развития рынка труда в I квартале 2008 года выглядят так: среднесписочная численность работающих орловцев - 132,3 тыс. человек.



Официальная безработица на конец I квартала этого года составила 1612 человек. По отношению к экономически активному населению это 0,8 процента. Как отмечают орловские аналитики, в сравнении с I кварталом прошлого года, уровень безработицы сократился на 12 %.

Между тем, орловская безработица не является следствием отсутствия вакансий на рынке труда. Предприятия заявляют о своей потребности в работниках. В настоящее время в Орле свободны 3075 рабочих мест, что почти вдвое превышает прошлогодний показатель (1811 рабочих мест). Что касается структуры занятости населения Орла, то на сегодняшний день ситуация складывается следующая: большее количество людей трудится на предприятиях обрабатывающей промышленности, в структурах государственного управления, обеспечения военной безопасности и социального страхования, в образованиях.

При этом средняя заработка орловца составляет сегодня 12,1 тысячи рублей. На крупных и средних предприятиях она равняется 12865 рублям. Это немного больше, чем в Курске (11078 рублей) и Брянске (11745 рублей), однако почти на 25 % меньше, чем в Белгороде (15620 рублей).

### ПОГОДА НА БЛИЖАЙШИЕ ДНИ

26 мая



+15

27 мая



+16

28 мая



+18

29 мая



+17

30 мая



+18

### ДОРОЖАЕТ ПРОЕЗД В ОБЩЕСТВЕННОМ ТРАНСПОРТЕ

Мэр города подписал постановление, согласно которому с 1 июня повышается стоимость проезда в общественном транспорте.

Теперь разовая поездка в троллейбусах, трамваях и автобусах будет стоить 8 рублей. Меняются и цены на месячные проездные билеты. Их стоимость составит:

для учащихся очных отделений общеобразовательных, специальных учебных заведений и высших учебных заведений на один вид транспорта - 110 руб., на 2 вида - 200 руб.;

для граждан на один вид транспорта - 400 руб., на 2 вида - 500 руб.;

для организаций на один вид транспорта - 500 руб., на 2 вида - 600 руб.

Изменится и стоимость проезда в маршрутках. С 1 июня она составит 10 рублей.

### НЕДВИЖИМОСТЬ ПО-ПРЕЖНЕМУ ИМЕЕТ СПРОС

Цены на жилье в Орле к концу года могут достичь 50 тысяч за квадратный метр.

Только за первый квартал 2008 года в областном центре они выросли в среднем на



### ЦЕНЫ СКАЧУТ ВСЁ БЫСТРЕЕ

1 мая закончился срок «заморозки» цен на так называемые социальные продукты питания, призванной стабилизировать ситуацию на продовольственном рынке.

Под «заморозку» подпадали пшеничный и ржаной хлеб, подсолнечное масло, куриные яйца и молоко. По данным Орелстата, в первую неделю мая в нашей области выросли цены на хлеб (на 11,8%) и вермишель (на 3,7%). Подсолнечное масло за первую декаду мая выросло в цене почти на 5%. Цены на молоко остаются стабильными.

В 909-м квартале г Орла задержана группа молодых людей (18-19 лет) из Брянска, занимавшаяся кражами автомагнитол из машин орловцев.

### ПОСЛЕДНЯЯ ГАСТРОЛЬ

При изучении документов у иностранных жителей на заднем сидении их автомобилей милиционеры заметили радиоантенны и инструмент для перекусывания металла. Преступники используют их для выдирания личинок дверных замков автомобилей. Увиденное в салоне насторожило сотрудников вневедомственной охраны. Они попросили водителя отдать ключи от автомобиля и открыть багажник.

В багажнике «девятки» лежали шесть автомагнитол, два автомобильных телевизора, компакт-диски, «шашки» такси и разноцветные провода вперемешку с автомобильными антennами. Троим задержанным пришлось признаться в совершении краж. У них были еще два подельника, одного из которых задержали здесь же, второму удалось скрыться.

По факту кражи возбуждено уголовное дело. Молодым людям «светит» пять лет лишения свободы.

